

ДЕКАБРЬ  
11  
понедельник  
1939 года  
№ 57  
(443)  
6-й год  
издания

# На Ленинском пути

Выходит 6 раз в месяц

Цена номера 5 копеек

Орган  
политотдела  
свиноводческого  
кооператива „Заря“  
Титовского  
района  
Новосибирской  
области

## ИЗБИРАТЕЛЬ И ДЕПУТАТ

Сила нашей государственной власти в ее повседневной связи с массами. Связь эта крепка и нерушима, ибо советская власть работает на благо трудящихся, ибо власть советов в самом глубоком смысле этого слова — народная власть.

Сотни тысяч депутатов, избранных в Советы по самой демократической в мире избирательной системе, осуществляют в нашей стране власть трудящихся.

Характернейшей чертой депутата советского народа является его тесная связь с массами. Сила и авторитет депутата как государственного деятеля существует лишь до тех пор, пока его поддерживает народ, пока ему доверяет избиратель. Советский депутат — сын и избранник народа — отвечает перед народом и служит народу.

Два года назад товарищ Сталин, выступая на предвыборном собрании избирателей Сталинского избирательного округа г. Москвы, говорил о великих правах советского избирателя:

„...Избиратели имеют право досрочно отзывать своих депутатов, если они начинают финтить, если они сворачивают с дороги, если они забывают о своей зависимости от народа, от избирателей“.

Это право советских избирателей — свидетельство подлинного демократизма, существующего только у нас, в СССР. Ничего подобного нет в странах капитала. Многие конституции этих стран прикрывают фактическую безответственность своих государственных деятелей пустопорожней фразой об „ответственности перед богом и историей“. Депутат буржуазного парламента не зависит от своих избирателей. В буржуазных странах депутат заинтересован в своих избирателях и зависит от них лишь во время выборов в парламент.

Во всех самых отдаленных уголках нашей необъятной родины живут и действуют депутаты Верховного Совета СССР и Верховных Советов республик. Их работа поистине огромна.

Наши депутаты имеют перед собой тот идеальный образ государственного деятеля, который начертал товарищ Сталин в своей речи в канун выборов в Верховный Совет СССР.

Наши депутаты должны быть ясными и определенными деятелями, бесстрашными в бою и беспощадны

ми к врагам народа, каким был Ленин, должны быть свободны от всякой паники, от всякого подобия паники, когда дело начинает осложняться и на горизонте вырисовывается какая-нибудь опасность, они должны быть так же, как Ленин, мудры и неторопливы

при решении сложных вопросов, где нужна всесторонняя ориентация и всесторонний учет всех плюсов и минусов, быть такими же правдивыми и честными, каким был Ленин, так же любить свой народ, как любил его Ленин.

Таковы черты политического деятеля ленинско-сталинского типа.

Советский депутат всегда находится и будет находиться под неусыпным контролем своих избирателей. В нашей стране установлено замечательный обычай: когда народ избирает своих депутатов, он дает им наказы. В наказах намечается программа деятельности депутата, в них отражены все нужды и требования избирателей. Избранник на

рода должен отчитываться перед своими избирателями

в своей работе и в работе Совета, куда он избран.

Великий депутат страны социализма товарищ Сталин своей работой дает замечательный пример для всех наших депутатов. Быть таким, как Сталин, подражать ему во всем, также любить свой народ, как любит его товарищ Сталин — вот идеал, к которому стремится каждый избранник трудящихся нашей родины.

На предстоящих выборах в местные Советы депутатов трудящихся в эти Советы войдут свыше миллиона новых народных избирателей: рабочих, колхозников, интеллигентов, бойцов и командиров Красной Армии и Флота.

В близости местных Советов к широким массам трудящихся, в их демократичности, в их тесной связи с массами заключается важнейшая особенность социалистического строя.

„Вся власть в СССР принадлежит трудящимся города и деревни в лице Советов депутатов трудящихся“, — так гласит Стalinская Конституция.

Тысячи, сотни тысяч избранников народа и миллионы избирателей, живущих в нерушимом единстве, — вот подлинное лицо советской власти, советской демократии.

## Шире агитацию за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных

### РАЗЯСНИЕ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ЗАКОН

Наша страна переживает знаменательные исторические дни подготовки к выборам в местные Советы депутатов трудающихя. Лучшие люди на мечены кандидатами в депутаты местных Советов, это — кандидаты блока коммунистов и беспартийных.

Главное место в подготовке к выборам принадлежит сейчас предвыборной агитации за выставленных кандидатов. Необходима повседневная работа с избирателями.

На избирательном участке совхоза „Заря“ не плохо поставлена агита-

ционная работа, регулярно проводятся читки и беседы, разъясняется избирательный закон. Хорошо работают беседчики комсомольцы тт. Петров и Тырышкин, которые регулярно проводят занятия с избирателями, а также т. Вертилецкий, Сулимова, Уфимцева, Соколова и целый ряд других товарищ.

Но есть и такие беседчики, как тт. Ющенко П. Горазин Н. Зайцев Д., которые вместо того, чтобы повседневно разъяснять избирателям положение о выборах, по рядок день, место голо-

сования и кому они должны отдать свои голоса, не провели ни одной беседы и рядом с ними живущие избиратели тт. Орлова, Филиппова, Огиева даже не знают какого числа они должны голосовать.

Не далек день 24 декабря — день выборов в местные Советы депутатов трудящихся, когда советский народ пойдет с бюллетенями к избирательным урнам.

Нет никаких сомнений, что на этих выборах, как и раньше, победит блок коммунистов и беспартийных.

**Баяндин.**

### Отдадим свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных

На 4-й откормочной ферме не плохо проводится работа по подготовке к выборам в местные Советы депутатов трудящихся. Избиратели изучают избирательный закон, знают своих кандидатов и все отдают свои голоса за кандидатов сталинского блока.

Зарегистрированный кандидатом в депутаты Калининского сельсовета тов. Ерохин Степан Васильевич работает с 1937 года свином откормочной фермы. Он — сын крестьянина бедняка, с детства испытал нужду и голод. За период работы на ферме тов. Ерохин показал себя, как луч-

шего стахановца производства, систематически выполняет план, добился рекордных показателей в работе, дает 1050—1070 гр. среднесуточного привеса на каждую откормочную голову. За образцовую работу неоднократно премирован дирекцией совхоза ценностями премиями.

24 декабря я первый отдам свой голос за кандидата блока коммунистов и беспартийных — Степана Васильевича Ерохина и призываю всех избирателей фермы отдать свои голоса за верного сына родинки.

**Ходаковский.**

### Готовим встречу своему кандидату

Мы избиратели 43-го избирательного округа по выборам в районный Совет депутатов трудающихся, имея большое желание лично видеть своего кандидата тов. Ганчука Василия Денисовича, приглашаем его на свидание и готовим встречу на участке „Планета“.

По поручению избирателей: **Филиппов, Федоров, Иванов.**

### ВСТРЕТИМ ВЫБОРЫ В МЕСТНЫЕ СОВЕТЫ НОВЫМИ ПРОИЗВОДСТВЕННЫМИ ПОБЕДАМИ

#### Достойно встретим выборы в местные Советы

Коллектив рабочих и служащих МТФ. совхоза „Заря“ включился в соревнование за достойную встречу всенародного праздника — выборов в местные Советы депутатов трудящихся.

Взяли на себя обязательство дать государству сверх годового плана 355 центнеров молока, надоить на каждую фуражную ко-

рову в среднем по 23 центнера молока вместо плана на 20,6 центнера.

Сейчас весь коллектив фермы борется за то, чтобы взятое обязательство выполнить с честью и встретить день выборов в местные Советы новыми успехами.

Управ. МТФ. Федоров

#### Годовой план выполнен

На первое декабря по МТФ совхоза „Заря“ годовой план надоя молока выполнен досрочно. За одиннадцать месяцев текущего года на фуражную корову в среднем надоено 21,2 центнера при плане 20,6 центнера. Годовой план вышел на 103 процента.

Коллектив фермы взял обязательство к дню выборов довести надой молока на фуражную корову до 23 центнеров. **Иванов.**



По постановлению профгруппы тракторного парка заносятся на совхозную доску почета передовые рабочие, показавшие высокую производительность труда на ремонте тракторов:

1. Н. Борзенко — тракторист совхоза "Заря", выполняющий норму на ремонте тракторов до 162 процентов.

2. А. Титенко — тракторист совхоза "Заря", выполняющий норму на ремонте тракторов до 165 проц.

3. И. Остахов — тракторист совхоза "Заря", выполняющий норму на ремонте тракторов до 150 проц.

4. П. Басалаев — тракторист совхоза "Заря", выполняющий норму на ремонте тракторов до 106 проц.



#### Передовой бригаде — переходящее красное знамя

2 я бригада по ремонту тракторов (бригадир т. Гребенюк) завоевала первое место в ремонте.

Рабочие бригады на основе социалистического соревнования взяли дополнительное обязательство к 11 декабря выпустить из ремонта 2 трактора досрочно.

По постановлению рабочего комитета совхоза "Заря" 2-й бригаде вручено переходящее красное знамя и выдана денежная премия в сумме 30 рублей.

Рабочие бригады заверяют, что переходящее красное знамя рабочкома они закрепят за бригадой до окончания ремонта.

**Лазарченко.**

#### В ЧЕМ ЖЕ КОРЕНЬ ЗЛА?

На первый взгляд, если не вникнуть в повседневную жизнь совхоза покажется, что в совхозе как будто все в порядке, работа протекает нормально и даже наблюдается некоторая успокоенность и благодушие. В действительности же имеется целый ряд вопиющих безобразий, обойти молчанием которые нельзя ни как, тем более, что они процветают в совхозе и не устраняются.

Основным бичем всего производства и корнем зла, является электротехника, применение которой в совхозе наносит большой ущерб и колосальные убытки хозяйству.

Почти ежедневно из-за нерегулярного, а зачастую и отсутствия

света, рабочие, занятые на ремонте тракторов, не дорабатывают по 3—4 часа каждый, что связано с непроизводительными затратами, нарушает и срывает план ремонта.

Не в меньшей мере проблема света вредно отражается и на нормальной работе школы, на работе агитпункта и избирательной кампании, на демонстрации кинофильмов и т. д. Все эти факты происходят на глазах у руководителей совхоза и тракторного парка. Должных мер к устранению этих безобразий не принято, виновники не выявляются и остаются безнаказанными.

Когда же настанет ко-

**М. И.**

#### Не допускать срыва графика ремонта

Ремонт тракторов проходит явно неудовлетворительно. График ремонта сорван и вместо 14 тракторов, которые должны быть отремонтированы к 6-му декабря — из ремонта выпущено только 6.

Особенно плохо идет ремонт в бригаде № 1 (бригадир тов. Ильиных А.), который, своей ответственностью и беспечным отношением к делу, допустил полнейшую расхлябанность среди ремонтных рабочих. Выходя на работу рабочие бригады бесцельно проводят дорогое время, не зная за что браться, что делать.

Не смотря на такое тревожное положение в ремонте, руководители парка ст. механик тов. Синицын и зав. мастерской тов. Орлов не проявляют ни какого беспокойства. На состоявшемся на днях общем собрании рабочих тракторного парка, как ст. механик так и зав. мастерской показали полнейшую беспомощность.

Труддисциплина расшатана, подчиненные не выполняют их распоряжений и заданий, что имело место с кузнецом Печатовым. Рабочее место не организовано, рабочие часами ходят

без дела, что было 4 декабря и т. д. Вертилецкий, Гордиенко, Сошкин и другие не знали что им делать. Ненормальность и перебои в электроосвещении являются главным тормозом ремонта тракторов, в результате чего рабочие ежедневно не дорабатывают по 3—4 часа.

Все эти безобразные факты срыва ремонта, проходят под носом у бездушных руководителей парка, не принимающих обстоятельно никаких мер к их устранению.

Дальше мириться с таким беспечным отношением к выполнению важнейшего государственного дела нельзя ни одного дня.

Нужно немедленно принять все меры к тому, чтобы не допустить ни одной минуты простое станков и рабочих, в корне перестроить работу парка, поднять труддисциплину, организовать бесперебойное, своевременное электроосвещение, обеспечить организацию рабочего места.

Тракторный парк имеет все возможности своевременно и качественно закончить ремонт тракторов; запчасти в наличии имеются в достаточном количестве, все лишь зависит от нас самих.

**А-ин.**

#### Оправдание ТАСС

Американское агентство Юнайтед Пресс, со ссылкой на заявление финляндских властей, распространяет фальшивое сообщение, будто бы у каких-то "пленных красноармейцев" обнаружены "документы и карты", в которых указаны "объекты бомбардировок на восточном побережье Швеции и на Аландских островах". Агентство добавляет, что "это свидетельствует, что Советский Союз намерен распространить военные действия до побережья Атлантического океана".

ТАСС уполномочен заявить, что это смехотворное сообщение почтенного американского агентства является сплошным вымыслом, сочиненным от начала до конца самим Юнайтед Пресс для одурачения легковерных людей

#### Нарушают трудовую дисциплину

Ремонт тракторов является важнейшей государственной кампанией, от своевременного и качественного окончания которой зависит успех весенней посевной и урожая 1940 года. Большинство ремонтных рабочих охвачены новым подъемом за своевременное и качественное окончание ремонта. Тт. Борзенко, Титенко и ряд других ремонтников за последнюю пятницу добились выполнения задания на 100-165 процентов.

Но есть отдельные тт., которые нарушают трудовую дисциплину — тормозят работу. Тракторист Мельников Н. 7 декабря сего года, не выходя на работу, отправился на ст. Плотниково, напился пьяный, сделал прогул, а ст. механик тов. Синицын не принял недлежащих мер к прогульщику — дошел на следующий день Мельникова на работу.

Тракторный парк имеет все возможности своевременно и качественно закончить ремонт тракторов; запчасти в наличии имеются в достаточном количестве, все лишь зависит от нас самих.

**Баяндик.**

#### Оперативная сводка штаба Ленинградского военного округа

Войска Ленинградского военного округа в течение 8 декабря продолжали продвижение вперед на всех направлениях.

На Карельском перешейке — в восточной части ванши войска, прорвавшие вчера главную оборонительную полосу финнов по реке

**Тайпалеен-Иони и Вуоксинской** водной системе, развивали успех в северном направлении и на флангах.

Ввиду неблагоприятной погоды боевых действий авиации не было и производились только разведывательные полеты.

#### Расписание

кинокартин на декабрь месяц 1939 г., демонстрирующихся в клубе совхоза "Заря"

- 17—18 "Год 19-й".
- 20—21 "Будем как Ленин".
- 26—27 "Мужество".
- 30—31 "Дважды рожденные".

**Рабочком.**

И. о. редактора **ЛАХТИОНОВ.**